



**PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
SECRETARIA DE PORTOS**

ERRATA 1 AO EDITAL RDC PRESENCIAL SEP 02/2014

Informamos abaixo alterações no Edital à epígrafe:

No subitem **8.5.6.1** do Edital, **ONDE SE LÊ:**

“Atestados de capacidade técnica em nome da Licitante, acompanhados das Certidões de Acervo Técnico (CAT) emitidas pelo CREA, comprovando ter executado, em qualquer tempo, serviços com complexidade e características semelhantes ao objeto desta licitação, compreendendo os serviços de engenharia (projetos e obras) detalhados no quadro a seguir:

<i>Projeto/Obra</i>	<i>Categoria Profissional</i>
<i>Elaboração de Projeto Básico ou Executivo de Obras de Dragagem</i>	<i>Engenheiro Civil Sênior</i>
<i>Execução de Obras de Dragagem com draga Hopper (TSHD) <u>ou</u> Back Hoe (BHD)</i>	<i>Engenheiro Civil Sênior</i>

Obs.: é admitida apresentação de atestados distintos para projetos e obras.”
(Destacamos)

LEIA-SE:

“Atestados de capacidade técnica em nome da Licitante, acompanhados das Certidões de Acervo Técnico (CAT) emitidas pelo CREA, comprovando ter executado, em qualquer tempo, serviços com complexidade e características semelhantes ao objeto desta licitação, compreendendo os serviços de engenharia (projetos e obras) detalhados no quadro a seguir:

<i>Projeto/Obra</i>	<i>Categoria Profissional</i>
<i>Elaboração de Projeto Básico ou Executivo de Obras de Dragagem</i>	<i>Engenheiro Civil Sênior</i>
<i>Execução de Obras de Dragagem com draga Hopper (TSHD) <u>ou</u> Sucção e Recalque (CSD)</i>	<i>Engenheiro Civil Sênior</i>

Obs.: é admitida apresentação de atestados distintos para projetos e obras.”
(Destacamos).

SECRETARIA DE PORTOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

Ivaci Pozenato Costa
Presidente de Comissão de Licitação